

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota,
Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének
Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottsága

Ülés száma: 2/62-13/2017.



J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**készült a bizottság 2017. augusztus 15-én
16.00 órakor kezdődő
rendkívüli, nyilvános üléséről**

Helye: XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (1153 Bp., Bocskai u. 1-3.) *Díszterem*

Jelen vannak:

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság tagjai a mellékelt jelenléti ív alapján.

Meghívottak:

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat képviselői, tisztségviselői, a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői, tankerületi igazgató, többcélú intézmények vezetői, általános iskolák, óvodák, gazdasági társaságok, XV. kerületi intézmények, alapítványok, egyházak és a nemzetiségi önkormányzatok vezetői a mellékelt jelenléti ív alapján.

Móricz Eszter bizottsági elnök: Köszönti a bizottság tagjait és a meghívottakat. Megállapítja, hogy a bizottság 6 fő jelenlétével határozatképes, Mihály Zoltán bizottsági tag távolmaradását jelezte. Ismerteti a meghívó szerinti napirendi javaslatot:

1. Előterjesztés Prága 12. kerületének Önkormányzatával kötendő kulturális együttműködési megállapodásról (Ikt.sz. 2/47-159/2017. sz. anyag)

Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs, szavazást kér a napirend elfogadásáról.

KKB 251/2017. (VIII.15.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság **ügy dönt, elfogadja** az előterjesztett napirendi javaslatot.

(Szavazati arány: 6 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Elfogadott napirend:

1. Előterjesztés Prága 12. kerületének Önkormányzatával kötendő kulturális együttműködési megállapodásról
(Ikt.sz. 2/47-159/2017. sz. anyag)
Előterjesztő: Hajdu László polgármester
Előadó: Tajti Marianna Réka kabinetvezető

1. **Előterjesztés Prága 12. kerületének Önkormányzatával kötendő kulturális együttműködési megállapodásról**
(Ikt.sz. 2/47-159/2017. sz. anyag)
Előterjesztő: Hajdu László polgármester
Előadó: Tajti Marianna Réka kabinetvezető

Móricz Eszter bizottsági elnök: Megadja a szót Tajti Réka kabinetvezetőnek, felkéri az előterjesztésben foglaltak ismertetésére.

Tajti Marianna Réka kabinetvezető: Hagyományosan, augusztus 20-án kerül sor a testvérvárosok és polgármesterek találkozására. Ebben az évben a kerület díszvendége Prága 12. kerülete lesz. A berlini testvérvárosi találkozó során Prága 12. kerületébe is ellátogattak, hogy a V4-ek szellemiségében cseh kapcsolattal bővítsék a kerületi kapcsolati rendszert. Nem testvérvárosi, csak kulturális együttműködésre vonatkozik az anyag, ez az ismerkedési szakasz formájára utal. Amennyiben mindkét fél úgy akarja, a jövőben tárgyalhat a testület a testvérvárosi kapcsolat kialakításáról, de első körben augusztus 20-án, ünnepélyes keretek között kerül sor az együttműködési szándéknyilatkozat aláírására, amely hivatalos pénzügyi kötelezettséggel nem jár, csak kulturális kapcsolatépítéssel.

Móricz Eszter bizottsági elnök: Kéri a napirendi ponttal kapcsolatos kérdéseket.

Bitvai Nándor képviselő: Emlékezete szerint, a Dabassal való testvérvárosi kapcsolat kialakítása során a pártállás miatt az ellenzéki képviselők nemmel szavaztak. Ezért kérdezi, hogy ebben az esetben többségében milyen pártot képvisel Prága 12. kerületének önkormányzata?

Móricz Eszter bizottsági elnök: Megadja a szót válaszadásra.

Tajti Marianna Réka kabinetvezető: Ez nem szempont a hivatal részéről. A polgármester nem baloldali pártot képvisel, „Anno 2011” a párt neve. Prága 12. kerület önkormányzatában a képviselő-testület tagjai a XV. kerülethez hasonlóan „vegyes” pártállásúak. Huszonkét főből áll a képviselő-testület, vegyes az összetétele. Teljesen más struktúrát képviselnek, mint a XV. kerület. Rengeteg tanácsnok van, akik a szakmai osztályok vezetőjeként tevékenykednek. A tanácsnokok alpolgármesteri szinttel rendelkező szakpolitikusok.

Móricz Eszter bizottsági elnök: Kéri a hozzászólásokat.

dr. Mészáros Balázs bizottsági tag: Nem érti Bitvai Nándor képviselő kérdését. Példával indokolja, hogy felesleges a pártállást vizsgálni.

Móricz Eszter bizottsági elnök: Kéri a hozzászólásokat.

Bitvai Nándor képviselő: Dr. Mészáros Balázs bizottsági tag által ismertetett példát nem tartja humorosnak, oka van annak, miért tette fel ezt a kérdést. Megköszöni a kabinetvezető információit, utána nézett, valóban így van. Az ünnepélyes aláírási ceremóniáról nem kapott képviselőként értesítést. A megállapodás aláírása az augusztus 20-i rendezvényen történik?

Móricz Eszter bizottsági elnök: Megadja a szót válaszádsra.

Tajti Marianna Réka kabinetvezető: A cseh konzulátus vendége volt a XV. kerületnek, a Bauer Sándor megemlékezésen részt vett. A beszélgetés során felmerült a kapcsolatfelvétel lehetősége. Az volt a szempont, hogy hasonló jellegű kerületről van szó, mint a XV. kerület. Összetett szerkezetű a kerület és a lakosság is. A nagykövetség javaslatára vették fel a kapcsolatot Prága 12. kerületével. Minden képviselő meghívót és felkérést kapott az augusztus 20-ai programokra. A polgármesterek találkozájának keretében kerül sor a megállapodás aláírására. Díszvendégként és a szándéknyilatkozat aláíró partnereként kaptak az érintettek meghívást.

Móricz Eszter bizottsági elnök: Az előterjesztésben foglaltakról a képviselő-testület az augusztus 22-i rendkívüli ülésén fog döntést hozni, a bizottság a mai ülésén csak véleményt nyilvánít. Az alábbi határozati javaslatról kér szavazást: „A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság megtárgyalásra és elfogadásra javasolja az előterjesztést a képviselő-testület részére.” Kéri a bizottság szavazatát.

KKB 252/2017. (VIII.15.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság megtárgyalta „a Prága 12. kerületének Önkormányzatával kötendő kulturális együttműködési megállapodásról” szóló, 2/47-159/2017. iktatószámú előterjesztést, melynek **megtárgyalását és elfogadását javasolja a képviselő-testület részére.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. augusztus 22., képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 6 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Móricz Eszter bizottsági elnök: Megköszöni a bizottság munkáját, a jelenlévőknek a részvételt, a rendkívüli ülést bezárja.

K.m.f.



Móricz Eszter
bizottsági elnök

A jegyzőkönyvet készítette:



Paulusz Katalin
bizottsági titkár